



Поздравили ветерана Великой Отечественной войны с Днём защитника Отечества



С Макаровым Евгением Ивановичем у сотрудников СК России сложились самые дружеские отношения. Ветеран получил от представителей следствия набор ведомственных печатных изданий, а также памятные подарки.

В свои 98 лет ветеран Евгений Иванович ведет активную общественную жизнь, встречается с представителями молодого поколения, занимается физкультурой и спортивной ходьбой. «Очень приятно видеть, что молодые люди сегодня развитые, сильные, смелые и патриотичные! Мы должны быть сплоченными и сильными! Наши враги всегда очень боялись нас, они понимают только силу! Мы их били как следует, продолжайте наше дело! Победа всегда за нами! - отметил ветеран».

Евгений Иванович воевал на Западном, 2-м Белорусском фронтах связистом проводной связи,



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

участвовал в освобождении Белоруссии, Польши. Участвовал в операции «Багратион», форсировал реку Одер. Он был призван на фронт в 1944 году из г. Горького, хорошо знал немецкий язык и даже выступал в качестве переводчика. Евгений Иванович гордится, что лично видел маршала Рокоссовского, под командованием которого воевал. Закончил войну в звании старшины в Берлине. Макаров Е.И. награжден орденами: Отечественной войны 2 степени, Красной Звезды, Славы 3 степени, многими медалями, в том числе, Жукова, За взятие Кенигсберга, «За победу над Германией» и другими. Почетный ветеран города Нижний Новгород.

23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1863229>